2. | Viastnosti pevnych latok

Premena jednotiek dizky

n Premer jednotky dizky.

a) 3km= 3000 m= 30000 dm d)200cm= 20 dm= 2 m
b) 20m=__ 200 dm=_2000 cm €)05dm=_5 cm=_50 mm
c) 6dm=__40 cm=__600  mm f) 500dm=_50 m=_005 km

n Dopi§ jednotky dizky do machuliek tak, aby platila rovnost.

a)15m=150 dm d)300cm=3 m

P) 0,1 km =100 m e)6000mMm=6 m B OTIEK
c)20mm=2 cm f)8dm =800 mm ~ VPRACOVNOM
ZOSITE.

B Prezri si telesd na obrdzku. Pod nimi mds napisanuy dizku. Premen tieto
dizky na pozadované jednotky.

priemer Zeme

vZovka stromova palec

150cm = 1,5 m 254cm= 25,4 mm 12756km= 127546000 m

n Premer jednotky dizky na pozadované jednotky.

a) 6km=_4000 m d) 80mm=_8 cm g 12m=__120  cm
b) 10dm= 100 cm e) 9dm= 09 m h) 3,2dm= 320 mm
c) 5,5cm= 55 mm f) 0,6m= 400 mMmm i) 72cm= 072 m

B Napis, v akej jednotke odmerias n Co znamend znacka na obrdzku?

Zakaz vjazdu vozidiel, ktorych

e priemer lopty. V centimetroch.
e vzdialenost dedin. V kilometroch. vyska presahuje 3,5 metra.

e rozmery knihy. V centimetroch.
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